

## 本文目录

- [证券公司手续费便宜排名？](#)
- [哪家券商佣金最低？](#)
- [哪家证券公司佣金最低？](#)
- [有哪些券商佣金是万一免五？](#)
- [想炒股，问一下选哪个证券公司的佣金低一点？](#)

## 证券公司手续费便宜排名？

手续费最低：

南方证券：由各营业部根据实际情况自定。

大鹏证券：交易方式，非现场交易为1.5‰，现场交易则根据资金量和交易量累计制定，最低为1.6‰，最高为2.8‰。

中信证券：由营业部根据盈亏平衡自行制定。

长城证券：公司总部制定的佣金标准范围为1‰-3‰，具体执行由每个营业部根据实际情况自定，同时报备。

宏源证券：年费600元，对40万元以下的场外交易（电话委托、网上交易、远程交易）中小散户实施。

川财证券：0.27‰，限电话委托交易。400元开通费。

金信证券：5月1日至7月31日所有客户免收佣金。3个月后按累计交易金额分档收取，

100万元以上的客户协商收取。

国泰君安

根据当地市场情况，对不同资金规模、交易规模的客户，对不同交易方式的客户采取不同的价格策略；对现场客户按最高佣金标准；对机构客户、重要大户要通过一对一地谈判确定佣金标准，原则上不低于1.5‰；对网上交易客户，原则上不低于1.5‰；对电话等非现场客户原则上不低于2‰。

哪家券商佣金最低？

一般来说互联网渠道，即自己搜索券商APP，自主开户，一般的券商佣金都是万2.5或者万3。

有的券商默认基金佣金免5元最低限制，例如华泰。但依然有很多券商基金佣金也不能免5。

与普通互联网渠道开户相比，券商特定经纪人开户、特定营业部一般能有更低的佣金，且大多数不需要任何的资金量和交易量。

特定经纪人、特定营业部开户，一般来说现在股票佣金在万1.5左右，能免5元最低佣金限制。基金佣金在万0.6附近，也能免5元最低佣金限制。普通投资者容易忽视可转债。可转债的话，一般来说是沪市转债百万分之5-8，深市十万分之4-6不等。有的这类优惠佣金的券商可以做到佣金0.01元起收。在选择特定券商经纪人开户时，最好选择题主所说的这些国内TOP10券商，因为大券商营业部遍及全国，线下临柜办理各种业务便利。

为什么同一家券商，普通互联网渠道开户跟券商的特定经纪人开户佣金差异那么大呢？这就涉及到券商内部的竞争问题。

券商的各地营业部为了提升自己的绩效，或者是券商的经纪人员为了提高自己的竞争力，当然也有可能是营业部和该营业部的经纪人合计商量的，祭出更低的佣金来吸引投资者开户。

要知道，按照当前的规定，一人只能选择三家券商，一人三户。所以，券商除了互联网渠道表面上的和气竞争之外，背地里很多都在打政策的擦边球，跑马圈地，以争取更多的客户。

这些超低佣金开户完全是合法的，开户后自己在

中国证券登记结算有限公司

真实可查。

其实打政策的擦边球就是低佣金，以及股票免5元最低佣金限制。本来行规规定了股票不能免5元最低佣金限制，但是投资者是可以与营业部私下里协商更改的。

好啦，我这里没有广告，就是告诉一下目前业内券商开户的双轨行情。

要重视佣金的付出，指数基金教父约翰·博格告诫我们：

付出的成本就是投资者损失的收益。

当然，即便我们拥有了低佣金券商账户也应该降低换手率，在坚持基本面投资的基础上，在估值合理的情况下，选择优秀的公司长期投资。

### 哪家证券公司佣金最低？

券商佣金很透明，各家基本同步，没有太大差异。

50万以内资金量，差万分之0.5-1没有太大区别，对成本影响不大。一般大券商万2佣金是市场水平，不需要办任何手续；部分小券商可能会给到万1.5，但是调佣过程有些繁琐。

### 有哪些券商佣金是万一免五？

有很多券商的佣金能到达万一免五。不过是有条件的。

中泰证券你只要账户里有80万，它就会给你万一免五。或者一个月交易量能达到100万，也可以把佣金降到万一免五。

大多数的大券商都能做到像中泰证券这样。比如华泰证券、银河证券、国泰君安、东方证券、中信建投、中金公司等。

能做到万一免五而没有条件的，是一些小券商。比如我知道的东莞证券、太平洋证券、中原证券等。他们既没有资金门槛，也不要求交易量。

想炒股，问一下选哪个证券公司的佣金低一点？

想炒股，各家证券公司都是差不多的。炒股开户的佣金一般都是根据资金量的多少协商的，账户资金三十万以上为万二，更多资金应该可以谈到更低；如果资金能过亿的话，可以开通交易席位，按年度收费，费用更低更合算。当然如果网上开户佣金也会相对更低一点，也就更方便更划算。建议关注中信证券，相对规模大服务好佣金低。